



Совет Безопасности

Distr.
GENERAL

S/2000/60
27 January 2000
RUSSIAN
ORIGINAL: ENGLISH

ПИСЬМО ГЕНЕРАЛЬНОГО СЕКРЕТАРЯ ОТ 26 ЯНВАРЯ 2000 ГОДА НА ИМЯ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ СОВЕТА БЕЗОПАСНОСТИ

Имею честь сослаться на свое письмо от 17 января 2000 года на Ваше имя по поводу назначения Исполнительного председателя Комиссии Организации Объединенных Наций по наблюдению, контролю и инспекциям (ЮНМОВИК). Несколько я понимаю из Вашего сегодняшнего сообщения на мое имя, все члены Совета Безопасности высоко отзываются о кандидатуре посла Рольфа Экеуса, однако консенсуса в ее отношении не сложилось.

Учитывая проведенные Вами консультации и сформировавшийся сейчас консенсус, хочу рекомендовать для назначения Исполнительным председателем ЮНМОВИК д-ра Ханса Бликса (Швеция). Для информации прилагается биографическая справка на д-ра Бликса (см. приложение). Буду признателен, если Вы доведете эту информацию до сведения членов Совета Безопасности, так чтобы я мог выполнить предусмотренное пунктом 5 постановляющей части резолюции 1284 (1999) Совета.

Кофи А. АННАН

Приложение

БИОГРАФИЧЕСКАЯ СПРАВКА

Д-р Ханс БЛИКС

С 1981 по 1997 год д-р Ханс Бликс являлся Генеральным директором Международного агентства по атомной энергии.

Д-р Ханс Бликс родился в 1928 году в Уппсале, Швеция. Получил образование в Уппсальском университете, в Колумбийском университете, где обучался также в аспирантуре, и в Кембридже, где получил степень доктора философии.

В 1959 году получил степень доктора права в Стокгольмском университете, а в 1960 году был назначен адъюнкт-профессором международного права.

Имеет степень почетного доктора Московского государственного университета (1987 год), удостоен премии Генри де Вулфа Смита (Вашингтон, округ Колумбия, 1988 год).

В 1963-1976 годах д-р Бликс работал начальником департамента в Министерстве иностранных дел Швеции и выполнял функции юрисконсульта по международному праву. В 1976 году стал заместителем статс-секретаря Министерства иностранных дел, отвечая за вопросы международного сотрудничества в целях развития. В октябре 1978 года назначен министром иностранных дел.

В 1961-1981 годах входил в состав шведской делегации на Генеральной Ассамблее Организации Объединенных Наций, а в 1962-1978 годах - шведской делегации на Конференции по разоружению в Женеве.

Автор ряда книг по темам, касающимся международного и конституционного права; руководитель Комитета либеральной кампании, который на референдуме в 1980 году выступал за сохранение Швецией своей ядерно-энергетической программы.
